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Výklad

 


                     1f. + 3f. jistič

Funkce jističe:

Jistič se skládá tvz. ze dvou přístrojů: 

· zkratová spoušť  (maximální dovolený čas 0,4s),její součástí je elektromagnet a je časově nezávislá. Projde – li cívkou v jističi větší proud než je stanoven, způsobí vypnutí obvodu pomocí mechanismu.

· tepelná spoušť vypne při přetížení. Skládá se z bimetalu a je časově závislá.

Princip jističe:

Elektrický proud prochází jističem z pevného kontaktu na pohyblivý kontakt přes tepelnou a elektromagnetickou spoušť na zhášecí cívku. Při zkratu se vtáhne jádro do cívky a uvolní volnoběžku, která obvod rozpojí.

Složení jističe:
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                                      1. fázový jistič
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3.fázový jistič
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Se skládá ze tří jednofázových jističů, které musí být spolu nerozebíratelně spojeny. Při výpadku jedné fáze se musí odpojit všechny tři fáze tak, aby nevznikla škoda na spotřebičích. Používá se k jištění trojfázové soustavy např. asynchronní motory, synchronní motory.

Cvičení

Popište jednotlivé části jističe:
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   Test

1. Jistič chrání vedení před:

a) Zkratem a přetížením

b) Zkratem a přepětím

c) Pouze zkratem 

2. Jistič se skládá:

a) Zhášecí komora, přívodní svorky, odvodní svorky, distanční kroužek

b) Zhášecí komora, přívodní svorky, odvodní svorky, bimetal

c) Zhášecí komora, přívodní svorky, tavný drátek,

3. Kolik odvodních svorek má jednofázový jistič:

a) 1

b) 2

c) 3

4. Kolik odvodních svorek má trojfázový jistič:

a) 1

b) 2

c) 3

5. K čemu slouží zhášecí komora:

a) K prodloužení elektrického oblouku

b) K rozdělení a zhasnutí elektrického oblouku

c) K průchodu proudu

6. Můžeme použít k jištění 3f. motoru tři samostatné 1f. jističe:

a) Ano

b) Ne

c) Výjimečně
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